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Члену громадського руху 
“Український напрямок”
Андрію СІДЄЛЬНІКОВУ
office.ukrdirection@ukr.net

Шановний пане Андрію!

Міністерство у справах ветеранів України за результатом розгляду Вашого 
листа від 19.02.2026 щодо впровадження діяльності приватних антикорупційних 
детективів в Україні в межах компетенції інформує.

В антикорупційній програмі Міністерства у справах ветеранів України:
проголошено, що керівництво та працівники Мінветеранів у своїй 

діяльності, а також у правовідносинах з органами державної влади, органами 
місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами керуються 
принципом нульової толерантності до корупції у будь-яких її формах та проявах, 
вживають і в подальшому вживатимуть всіх передбачених законодавством 
заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції;

заявлено про принципову позицію щодо корупції як незаконного та 
неетичного способу реалізації завдань.

Реалізація Мінветеранів визначених законодавством функцій базується, в 
зокрема на фундаментальному принципі неприйнятності корупційних дій, що 
активно підтримується ветеранами війни, які становлять значну частину 
провідного людського потенціалу всіх сфер державного та суспільного життя 
нашої країни і мають вкрай негативне ставлення до корупції.

Враховуючи вищенаведене, Мінветеранів підтримує усі заходи та зусилля 
фізичних та юридичних осіб щодо запобігання, виявлення та протидії корупції у 
передбачених законодавством формах їх реалізації, особливо сподіваючись саме 
на досвід та вольові якості наших Захисників та Захисниць України.

Пропозиція щодо впровадження діяльності приватних антикорупційних 
детективів в Україні буде висловлена Мінветеранів в межах компетенції за 
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результатом офіційного надходження відповідних матеріалів у визначеному 
законодавством порядку.

З повагою

Міністр                                                                                   Наталія КАЛМИКОВА

Мартинюк Дмитро  +380632271046 




